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Головам місцевих 
судів Сумської області

ДСА України звертає увагу, що 08.11.2016 р. набрав чинності наказ 
Міністерства фінансів України від 19.09.2016 № 827 «Про затвердження 
змін до порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих 
до державного та місцевих бюджетів», зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 07.10.2016 за № 1341/29471 (далі-Наказ
http ://zakon5 .rada.gov.ua/laws/show/z 1341-16).

Наказом затверджено форму Подання на повернення помилково або 
надміру зарахованих до бюджету зборів, платежів та інших доходів 
бюджету, яке надається платнику органом, що контролює справляння 
надходжень бюджету (крім органів фіскальної служби України).

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 106 «Деякі 
питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів 
бюджету» органом, що контролює справляння надходжень бюджету за 
кодом бюджетної класифікації 22030000 «Судовий збір та надходження від 
звернення застави у дохід держави» визначено суди загальної юрисдикції 
(http ://zakon5 .rada.gov.ua/laws/show/106-2011 -%D0%BF).

З огляду на викладене, подання на повернення коштів помилково 
зарахованого судового збору до органів Державної казначейської служби 
України повинно здійснюватись судами виключно за формою, 
затвердженою зазначеним вище наказом.

З 16 листопада 2016 р. територіальне управління Державної судової 
адміністрації України в Сумській області припиняє видачу Подання.

Інформацію про зміну порядку повернення судового збору 
розмістити на офіційній веб-сторінці суду.

Начальник управління

Вик.: Ошкодьорова Л.А. 11 ч о р і і cap і ' c :s

В.О. Кібець

mailto:inbox@su.court.gov.ua

